

Záverečný protokol
o posúdení žiadostí o dotáciu v rámci dotačnej schémy MŠVVaŠ SR
Programy pre mládež na roky 2014 - 2020 – program KOMUNITA mladých
(Výzva č. KOMUNITA III/D/1/2019)

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“) zaregistrovalo k predkladaciemu termínu 18.02.2019 5 žiadostí o dotáciu v rámci výzvy č. KOMUNITA III/D/1/2019, ktorá sleduje ciele programu KOMUNITA mladých (ďalej len „program“). Uvedený program je súčasťou dotačnej schémy ministerstva v oblasti podpory práce s mládežou „Programy pre mládež na roky 2014 - 2020“.

Administrátor programu organizácia IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže zabezpečil kontrolu splnenia formálnych požiadaviek zverejnených vo Výzve na predkladanie žiadostí o dotáciu a vypracovanie odborných posudkov ku každej z predložených žiadostí o dotáciu v zmysle podmienok programu.

Kritériá na posudzovanie žiadostí o dotáciu boli nasledovné: kvalita spracovania projektového zámeru podľa všeobecných pravidiel projektového cyklu, aktuálnosť a úplnosť popisu východiskovej situácie pre stanovenie potrieb, cieľovej skupiny, cieľov a aktivít projektu, definícia cieľov projektu, úroveň popisu aktivít projektu, ich súvislosť s cieľmi projektového zámeru ako aj s cieľmi výzvy, zdôvodnenie výberu aktivít a použitej metodiky, dopad a multiplikačný efekt projektu a jeho udržateľnosť, súvislosť rozpočtu s cieľmi a aktivitami projektu.

Následne boli žiadosti o dotáciu s projektom a s vypracovanými odbornými posudkami predložené na posúdenie odbornej komisii zloženej z odborníkov ministerstva a zástupcu organizácie IUVENTA – Slovenského inštitútu mládeže.

Komisia posúdila žiadosti o dotáciu a súvisiacu dokumentáciu na svojom zasadnutí dňa 15. marca 2019 a odporučila ministerke školstva, vedy, výskumu a športu SR udeliť, resp. neudeliť finančnú podporu vybraným žiadateľom na zabezpečenie konkrétnych projektov.

Na základe vyššie uvedených skutočností vydávam rozhodnutie

a) o poskytnutí dotácie na zabezpečenie nasledujúcich 4 projektov:

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
KOMUNITA III/D/1/2019/03	Mesto Trstená	Trstená	6 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	<p>Projekt nadväzuje na strategický plán práce s mládežou mesta Trstená, ktorý bol vytvorený v roku 2018 v spolupráci s občianskym združením V.I.A.C. – Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže. Jeho hlavným cieľom je implementovať opatrenia nastavené v Stratégii pre mládež mesta Trstená a posilňovať tak participáciu mladých ľudí na živote v meste a zvyšovanie kvality práce s mládežou v Trstenej.</p> <p>Cieľ sa bude naplňať prostredníctvom aktivít ako zážitkový program pre deviatakov, ktorý sa venuje téme rozhodnutia a jeho dôsledkov a rovnako téme prekonávania prekážok a výziev a naplňania cieľov; deň príležitostí pre mladých ľudí z Trstenej, kde sa predstavia organizácie a subjekty aktívne v práci s mládežou z Trstenej a firmy, ktoré pôsobia v Trstenej a blízkom okolí (súčasťou bude aj Živá knižnica o povolaniach); tvorivé dielne pre mladšie deti, v ktorých budú môcť rozvíjať svoje talenty; Adrenalin Race – bežecké preteky pre zmiešané tímy; T4T – športové podujatie, ktoré zorganizuje Mládežnícky parlament pre deti zo sídliska cez letné prázdniny; Tvoje mesto ťa potrebuje - dobrovoľnícke podujatie pre žiakov a študentov. V rámci participatívneho rozpočtu v roku 2019 bude tiež vytvorená kategória s názvom Aktivity mladých, na ktorých bude vyčlenených 6000 eur.</p>		
KOMUNITA III/D/1/2019/01	Mesto Brezová pod Bradlom	Brezová pod Bradlom	4 050,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	<p>Zámerom projektu je poskytnúť čo najširšej skupine mladých ľudí príležitosť užitočne a zmysluplne tráviť svoj voľný čas vybudovaním oddychovo-relaxačnej zóny v areáli centra voľného času. Z vybudovanej oddychovo-relaxačnej zóny sa má stať miesto, kde by sa mladí schádzali a nachádzali pokoj a oddych.</p> <p>Aktivity budú zabezpečované zo strany zriaďovateľa (zároveň žiadateľa) prostredníctvom vedenia centra voľného času. Realizácia projektu prinesie pozitívne zmeny v kvalite života mladých ľudí v meste a zlepšenie východiskovej situácie.</p>		
KOMUNITA III/D/1/2019/04	Obec Heľpa	Heľpa	6 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	<p>Obec podporí mikroprojekty na miestnej úrovni a vytvorí tým komunitu, ktorá zohľadňuje aktuálne potreby detí a mládeže, ktorá sa zaujíma o ich názory, akceptuje ich a dáva im reálny priestor na spolupodieľanie sa pri plánovaní a realizovaní aktivít v mieste, v ktorom žijú prostredníctvom nových trendov v práci s mládežou na miestnej úrovni, rozvoja dialógu medzi mladými ľuďmi a osobami zodpovednými za mládežnícku politiku. Zvýšením kompetencií u mladých ľudí ich nabudí k aktívnemu zapájaniu sa do rozhodovacích procesov na miestnej úrovni. Získa informácie o potrebách mladých ľudí priamo od nich na úspešnú spoluprácu do budúcnosti.</p>		
KOMUNITA III/D/1/2019/02	Mesto Nové Zámky	Nové Zámky	1 001,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	<p>V priebehu trvania projektu deti a mladí - zástupcovia školských parlamentov, mladí dobrovoľníci v spolupráci s prizvanými odborníkmi a poslancami mestského zastupiteľstva vypracujú metodiku zapájania detí a mladých ľudí do parlamentnej demokracie v meste Nové Zámky, založia Parlament mladých a podajú do Mestského zastupiteľstva návrh na vytvorenie riadnej Komisie mladých ako poradného orgánu mestského zastupiteľstva. Zástupcovia študentských a školských parlamentov, resp. mimovládnych organizácií v meste tak nastavia systém participácie detí a mladých ľudí na úrovni mesta.</p>		

b) o nepodporení 1 projektu z dôvodu nesplnenia kvalitatívnych kritérií:

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
KOMUNITA III/D/1/2019/05	Obec Sihelné	Sihelné	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Žiadateľ predložil projektový zámer s cieľom ponúknuť mladým ľuďom prostredníctvom cyklu workshopov v obci možnosti trávenia voľného času, na ktoré bude využívaná zariadená klubovňa. Žiadosť však nedáva odpovede na potreby mládeže alebo potreby, na ktoré treba projektom reagovať, jednotlivé ukazovatele nie sú merateľné, väčšina čiastkových cieľov nemá zjavnú súvislosť s popisom východiskovej situácie a projekt nie je dostatočne popísaný.		

Celková dotácia poskytnutá žiadateľom v bode a) na zabezpečenie cieľov výzvy č. KOMUNITA III/D/1/2019 predstavuje čiastku 17 051 € (slovom sedemnásťtisíc päťdesiatjeden eur).

V Bratislave, dňa 2.5.2019

JUDr. Mgr. Martina Lubyová, PhD.
ministerka školstva, vedy, výskumu a športu SR